Ilepeooopasznas

U uHmMezpat

I Fe



Inuzpagh

>} YMCTBEHHBbIE 3aHATHA OKAa3bIBAIOT HA
YyeJIoBeKa Takoe ke 0J1arorBopHoe
BJIUSIHUE, KAKOE COJIHIIE OKAa3bIBaeT HA
IPUPOAY, OHM PacCeuBaOT MPaYHOe
HACTPOEHME, MOCTENEHHO 00J1eryalor,
COrpeBaloT, MOAHMMAIOT AYX.

B. I'yMO0o0abaT.



el Bamu KapTuHa «Tpu 6OFaTprﬂ»-

0 00beAMHSAET ITY KAPTHUHY c/ YPOKOM

Tethcn? Wy

&> .



Jlenouuin




Mamemamuueckaa poccoing

> Kakoe neficTBHUE HA3BLIBAIOT
nupdepeHIMpPoOBaAHUEM ]

X Kakoe neiicTBHUe HA3LIBAIOT
HHTEerpUpoOBaHUEM?

>} Ilouemy 3TH ABa AeUCTBUSA
B3aMMOOOPATHbI?

X OnpenesieHue MepBOOOPaA3HON PyHKIMH.



Mamemamuueckaa poccoing

* CKOJIbKO pelieHuH MMeeT 3a1a4a
OTBHICKAHUSA NepBooOpazHom s f(x).

* Kakas ¢urypa HazpiBaercs
KpuBoJuHenHOM Tpaneuuen? Ilokazarb
HA YepTexe.

* Yro Takoe uHTerpaja? Uemy oH paBeH?



Mamemamuueckasn poccoing

> Yrto BeIipaxkaer popmyiia Herorona-
Jeinonunma? Kak ona zanucbhiBaercsa”?

* O0bsicHuTe MoJay4eHne GopmMyJibl
HbroroHa-JIeMOHUIA ¢ TOMOIILIO

F(x)



Kaneuoockon ¢hopmyn

(cooTHecH NMPABUJIBHO (POPMYJIbI)

DyHKUUSA IlepBooOpa3Has
x", n # -1 Inx+C
1/x, >0 -cosx+C
e’ x"1/(n+1)
sinx sinx+C
COSX e’
(kxtb) ,n #-l, k #0 (sin(kx+b)/k)+C
1/(kx+b), k #0 ((kx+ b)"!/k(n+1)) +C
L N | (-cos(kx+b)/k)+C
sin(kx+b), K # 0 (e"*P/Kk)+C
cos(kx+b), K#0 (In(kx+b)/k)+C




«Buvineuu» nepeooopasnvie

U UHmMezPaivl

m
Jx*+2) dx =x*/3| 2 =8/3+1/3=3

-1

4
{ (x + x/Vx) dx = x+x») = (4+V4)-(1+\1)=6-2=4

f(x)=x/Vx=x/x""=x"?
F(x)=x"%:0,5=2x

f(x)= x’-x?; F(x)=3x2-2x*=x?



«Buxpuv)» 3a0au

1) HayviTtu ogHy u3
[HEePBOOOPAZHBIX (PDYHKIIUM:
a) f(x) = e’*-cos3x;

0) f(x) = 2sin(x/5) - Se***173;
B) f(x) = 2x*-4x3-x)/3

r) f(x) = (1+2x)(x-3)



«Buxpuv)» 3a0au

s dpyHkuuu {(X) HauTH
[ePBOOOPaA3HYI0, TPA(PUK KOTOPOH
MNPOXOAUT Yepe3 Touky M.

a) 1(x) = 4x-1, M(-1:3);

0) 1(x) = sin2x, M(11/2;3).



«Buxpuv)» 3a0au

> BbIYMCJIM MHTErPaJibl:
a)_ Jdx; 0) f(3-2x)dx; B) f(3x2-4x+5) dx;

r) J (2x-3/\x)dx; 1) T(sin(x/l)cos(x/Z))dx;

e) ((4/x?)(1-2/x))dx; ) |(4/(3x+2))dx



Icmaghema no pewienuiro
O00HOU 3a0a4u

> HailTu miiomaab Gurypsl,
OrPAHMYCHHOM JIMHUSAMM:

yV=X*-X—-3SHuy=x-2



Tecm

* A. Hautu F(x), ecan f(x)=5x*-1

1) (5x%/2)+C; 2) (5x3/3)-x+C; 3) 10x+C

b. Hayitu F(x), ecam 1(x)=2/(sin*3x)
1)6¢ctgx+C;2) -6¢tg3x+C; 3)((-2ctg3x)/3)+C
B. BBI‘II/ICJII/ITbtr sinxdx

n/2

DH-1; 2)1; © 3)0.



Tecm

X BpBIYHUCINTE:
L. [(dx)/x?
1) 172, 2D)%;  3)%.

1. j (\/Xﬁ/x)dx
1) 5; 2)1/6;  3) 17/12.



Hmoz pabomeui

* OueHure cedsi: Kak Bbl padoTajid HA
ypoke?

> Yrto ymauaoch caeaarnb Jerko? Iouemy?

> B 4éM BBI MCIIBITAJIM TPYAHOCTD?
IHouemy?

> Yro MoriIM caesiarh Jy4diue?



Ceroans MbI ¢ BAMH ellé pa3
yoeauJIMCh B TOM, YTO HAYKA
MOKOMTCH HA BeJIMKHUX MCTHUHAX.
Pemas 3a1a4n, BbI N10JIB30BAJIUCH
Te€M, YTO KOIJIa-TO Yy2Ke J0KAa3aJIu
Jionn. Kakoe ke BIUSIHME 0KA3AJIHU
HA BAC CEeroAHsIIIHNE YMCTBEHHbIE
3aHATUA?




Jlomawnee 3a0anue

> IToaroToBUTHL COOOIIIEHHE O
IIPUMEHEHUH MHTEerpaJia B
[NPAKTHYECKUX 3a1a4ax.

* CocTaBuTDH 3a1a4¥ 0 MIPUMEHECHUH
NHTErpaJa.
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